
ATA DA 016ª SESSÃO ORDINÁRIA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 12 DE MARÇO DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Alex Brasil - Antídio Lunelli - Dirce 

Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da 

Luz - Fernando Krelling - Jair Miotto - Jessé 

Lopes - José Milton Scheffer – Julio Garcia – 

Junior Cardoso - Lucas Neves - Luciane Carminatti 

- Marcius Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira 

– Mário Motta – Marquito – Matheus Cadorin - Mauro 

De Nadal - Neodi Saretta – Nilso Berlanda - Oscar 

Gutz – Padre Pedro Baldissera - Pepê Collaço - 

Sargento Lima - Sérgio Guimarães  - Sergio Motta - 

Tiago Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Padre Pedro Baldissera 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a 

leitura das atas das sessões anteriores para 

aprovação e a distribuição do expediente aos 

senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO JUNIOR CARDOSO (Orador) – Anuncia que 

protocolou projeto de lei para autorizar prefeitos 

a retirar e internar compulsoriamente os moradores 

de rua para inserção social e assistência 

psicossocial. Critica a decisão contrária do 

Supremo Tribunal Federal (STF), e pede o apoio dos 

colegas para aprovação do projeto. Esclarece que 

conforme o projeto, a pessoa retirada da rua terá 

acesso a cursos de capacitação profissional; 

programas de ressocialização; atendimento médico, 

psicológico e social; e apoio para ingresso no 

mercado de trabalho, sendo objetivo de oferecer 

oportunidade de desenvolvimento pessoal e 

profissional.  



Deputado Jessé Lopes (Aparteante) – Apoia o 

projeto e critica os partidos políticos que 

entraram com ação junto ao tribunal.  

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo oradores inscritos, suspende a sessão 

até o horário reservado à Ordem do Dia, às 16h.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - 

Dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0246/2024. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0445/2024. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Informa que por falta de quórum qualificado, 

com aquiescência dos srs. deputados, retira a 

Mensagem de Veto da pauta de hoje e que esta será 

apreciada na próxima semana. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0495/2024, de autoria do Deputado Marcos 

da Rosa, que declara de utilidade pública a 

Associação Alimentando Vidas, de Indaial, e altera 

o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, que 

"Consolida os atos normativos que concedem o 



Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina". 

 Conta com parecer favorável das Comissões de 

Constituição e Justiça; e de Trabalho, 

Administração e Serviço Público.  

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0543/2024, de autoria do Deputado 

Soratto, que declara de utilidade pública a 

Associação Pro Autismo de Orleans - APA, de 

Orleans, e altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, 

de 2021, que "Consolida os atos normativos que 

concedem o Título de Utilidade Pública estadual no 

âmbito do Estado de Santa Catarina" para fazer 

constar nele o nome de tal entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões de 

Constituição e Justiça; e dos Direitos da Pessoa 

com Deficiência. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0064/2025, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário 

de Estado da Educação informações acerca dos 

serviços de descupinização, dedetização e 

desratização nas Escolas Estaduais. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0065/2025, de autoria 

do Deputado Fabiano da Luz, solicitando ao 

Secretário de Estado da Educação informações 

acerca das parcerias firmadas com instituições de 



ensino, através do pregão n.º 371/2024, para a 

reforma do ensino médio em Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0066/2025, de autoria 

do Deputado Matheus Cadorin, solicitando ao 

Secretário de Estado da Educação informações 

acerca do sistema de climatização das Escolas de 

Educação Básica Estadual. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0050/2025, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, manifestando apelo ao Presidente 

da Câmara dos Deputados pelo andamento e aprovação 

do Projeto de Lei n.º 0085/2024, que trata do 

fornecimento gratuito da caneta de adrenalina 

autoinjetável pelo Sistema Único de Saúde. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0162/2025, 0165/2025, 0166/2025, 0167/2025, 

0168/2025 e 0169/2025, de autoria do Deputado 

Sargento Lima; 0163/2025, 0170/2025 e 0175/2025, 

de autoria do Deputado Marcos da Rosa; 0164/2025, 

de autoria do Deputado Fabiano da Luz; 0171/2025, 

0172/2025 e 0173/2025, de autoria do Deputado 

Marcius Machado; e 0174/2025, de autoria do 

Deputado Marquito. 

Esta Presidência comunica, ainda, que defere 

os Requerimentos números: 0536 a 0645. 



Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Cinthia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - 

Não havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia] 

 


